

Was bedeutet die Online Bestellnummer in den Attributen?

04.06.2024 12:21:04

FAQ-Artikel-Ausdruck

| Kategorie: | Supportfragen::00 Marktplätze::02 Kaufland::00 Artikel hochladen / ändern | Bewertungen: | 0 |
|------------|---|------------------------|-----------------------|
| Status: | öffentlich (Alle) | Ergebnis: | 0.00 % |
| Sprache: | de | Letzte Aktualisierung: | 09:35:29 - 14.04.2021 |

Schlüsselwörter

Online Bestellnummer, Online-Bestellnummer, Onlinebestellnummer

Frage (öffentlich)

Was bedeutet die Online Bestellnummer in den Attributen?

Lösung (öffentlich)

Bei dem Attribut "Online Bestellnummer" handelt es sich um ein optionales Attribut, welches aktuell keinen Einfluss auf Ihr Listing nimmt. Ggf. wird es überhaupt nicht nach dem Upload in Ihrem Angebot dargestellt.

Die Online Bestellnummer ist eine interne Artikelnummer von Kaufland und wird für den Direktverkauf verwendet. Nicht aber für den Marktplatzverkauf, welcher für Sie als Händler relevant ist.

Sie können dieses Feld daher frei lassen oder mit einem Wert befüllen, welcher am besten für Ihr Produkt in Frage kommt.